Brimogauna:
Kocynuna I'.b.




. -6,4:04
. -4,9.(-0,1)
. =3,7 -(-3,7 )

. 4,3+ (-2,7)



0,49 -9,8 16

-8,1 -49 6,1 0
-2,4 '0,7 = 6;1 -7 1
4,9 -24 0,16 9,2

-1,6 7 1,8 -8







1)%x=-8
2) 12,5+5x=0
3)18-0,2(3x-70)=x

4) 5x+ (3x-3)=6x+11



1) 3a- (10 + 5a) = 54
2) -4x ="
3) -6x-12,6=0

4) 26,9 - 0,8(3x + 40) = 2,7x
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J1J1s1 OJIOCKAHWS ropJia P BOCIAJICHUSAX
MCIOJb3YIOT HACTOM 13 cOOpa KOphl 1y0a U IIBETKOB
nunbl B oTHOIeHUM 2:1. Boapl 0OepyT 197 yacten.
CKOJIBKO TPaMMOB KaKJI0TO U3 3TUX PACTCHUM
HEOOXOAMMO B35Th, YTOOBI HOJIYYUTh MOA-IUTPA
HacToA?









1. Kakoi iBeTOK 10JLKEH ObLT HOAAPUTH MOJIOIOHN JEBYIIKE
KUTaell, YTOObI Y3HATh, BBIMIECT JIM OHA 3a HETO 3aMYXK?

1. 2-3(x+2)=5-2x

2. 02-2(x+1)=0,4x

3. 4x-55=5x-3(2x-1,5)
4. 5(2+1,5x) - 0,5x=-25

-0,75-0, -2-a, 2-nm, 5-kx -5-m
3 - B, -9 -u, JOpyrou OTBET — €.



2. B cTaprHy 3Ty LIBETHI HA3bIBAJIU 3EMIITHBIMU OT'YPLIAMH.
YT0 3T0 3a IBETHI?

1. 3-5(x+1)=6-4x

2. 04x=04-2 (x+2)

3. 4-5(3x+2,5)=3x+9,5
4. 3(0,5x-4)+8,5x=18

-1,5 -, 1-a, -1-p, 8-y, 1,5 -k,
3-u, JIPYTrOU OTBET — Y, -3 - I






